

ビジネスマネジャー検定試験公式テキスト 正誤表

【第1刷】 2015年2月12日現在

ページ	修正箇所	誤	正
p. 58	上から14行目	エゴブラム	エゴグラム
p.103	下から6行目	要件	用件
p.175	下から3行目	質	費用
p.201	上から11行目	次の7つのステップ	7つのステップ
p.221	上から3行目	資本余剰金	資本剰余金
p.283	下から1行目	薬事法	医療品医療機器等法
p.314	上から2行目	薬事法	医療品医療機器等法
p.334	右段上から19行目	資本余剰金	資本剰余金

【第2～19刷】 2015年3月31日現在

ページ	修正箇所	誤	正
p.283	下から1行目	医療品医療機器等法	医薬品医療機器等法
p.314	上から2行目	医療品医療機器等法	医薬品医療機器等法

* 第2～19刷で「薬事法」を「医療品医療機器等法」と修正しましたが、
正しくは「医薬品医療機器等法」でした。

【第34～39刷】 2015年6月24日現在

ページ	修正箇所	誤	正
p.262	図表13-9 下から9行目	無謀違転	無謀運転